11Iro

HNms: yepkrHa eKaTepuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.02.2010 19:03:29

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.02.2010 20:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131737/answer/131740




npoOynuTe TOPMOHAJIBHYIO TEpaIuio, eC/ii He TOMOXKET K TOfy, COeJlauTe Olepalnio 10 Hu3BeIeHUI0
sudka. [T06004HBEIX 3¢(HEKTOB OT TEpANUK MUHKUMAJIBLHO, ITOCTIE OIlepPalluy OTPAaHUYEHUS B
aktuBHOCTH 14 mHe#. Ecnu BctaHeT Bompoc 06 omepanuu 89267578858 mo3BoHuTE ST BaM IOMOT'Y C
omnepanuen B UHCTUTYTE.



